
Seis amigos desean pasar sus vacaciones juntos y deciden, por parejas, utilizar diferentes 
medios de transporte.
Alejandra no utiliza el coche y acompaña a Benito que no viaja en avión porque le dan 
miedo. 
Andrés viaja en avión. 
A Marta también le da miedo volar y no va acompañada de Darío.
Laura va en coche.

¿Puedes completar la tabla?

Coche Avión Tren
Alejandra X

Benito X
Andrés X
Marta X
Darío X
Laura X

Como Alejandra no utiliza coche y viaja con Benito que no vuela en avión, ambos van en 
tren. Andrés viaja en avión. Marta no va en avión, tiene que ir en coche y como
no va acompañada de Darío tiene que ir con Laura. Dario va con Andrés 
en avión.


